

ОТ РАКА СТРАХУЮТСЯ!

«Коместра» предлагает томичам застраховаться от онкологии, инфарктов, инсультов и других серьёзных заболеваний

Вряд ли кто-либо будет спорить с тем, что здоровье - одна из главных ценностей для человека. Независимо от его статуса, дохода или возраста. Когда человек работоспособен и силен, то кажется, что таким он будет всегда, и возможность «подстелить соломинку» - застраховаться на случай нездоровья - зачастую откладывается на потом. Но болезни, как правило, приходят неожиданно и требуют очень больших денег. Особенно, если заболевание тяжелое и относится к разряду критических. Речь идет о самых серьезных недугах - онкология, сердечно-сосудистые (инфаркты, инсульты), нейрохирургические и другие заболевания, угрожающие жизни. Ни для кого не секрет, что отечественная «бесплатная» медицина, увы, не справляется с нарастающим потоком больных этими тяжелыми заболеваниями... тогда быть? Оказывается, выход есть.

Есть ли выход из замкнутого круга?

Как известно, инфаркты и инсульты - лидеры среди причин преждевременной смертности в России. Ситуация с раковыми заболеваниями катастрофическая. Онкоблезням подвержены все сограждане, две трети из них находятся в трудоспособном возрасте. В нашей области показатели по онкологии еще выше общероссийских.

Как с справляется с критическими болезнями наша «бесплатная» медицина? Так же «бесплатно» - сокращением больничных коек, длинными очередями, квотами в лечебные учреждения, недоступностью современных лекарств и методик лечения. Власти, конечно, на местах предпринимают меры, чтобы хоть как-то улучшить ситуацию с онкологией. Так, в Томске уже несколько лет работает новый радиационный каньон в районе ОКБ, есть подвижки в создании позитронного центра. А недавно федеральные чиновники приняли решение об ускорении сроков прохождения онкобольных через различные медучреждения. Однако практика показывает, что этого явно недостаточно. По-прежнему остается много кричащих проблем и с лекарствами, и с своевременной диагностикой, и с местами в больницах...


НОВИНКА

**СТРАХОВАНИЕ
ОТ ОПАСНЫХ (КРИТИЧЕСКИХ)
ЗАБОЛЕВАНИЙ**

онкологических, сердечно-сосудистых;
сложных хирургических вмешательств
(аортокоронарное шунтирование,
трансплантация органов и др.)

**ПРОГРАММА
«ЗДОРОВЫЙ ВЫБОР. ВСЁ ВКЛЮЧЕНО»**



Для владельца полиса БЕСПЛАТНО:

- лечение за границей,
- размещение в лучших клиниках мира (три клиники на выбор),
- сопровождение в поездке,
- предоставление услуг переводчика,
- сервис «всё включено».

ВАШ «ЗДОРОВЫЙ ВЫБОР» В ВАШИХ РУКАХ!

Консультации по программе:
**г. Томск, пр. Фрунзе, 115, тел. 26-32-07.
WWW.KOMESTRA.TOMSK.RU**

ООО «Страховая корпорация «Коместра-Томь» Лицензия СЛ №1867 ЦБ РФ. На правах рекламы.

С одной стороны, декларируется, что в рамках ОМС в России можно получить практически любую медицинскую помощь. Правда, при этом зачастую не сочетаются понятия «быстро» и «вовремя». Необходимое лечение может быть в другом городе. А расходы на сопровождение и проживание полис ОМС не покрывает. Недавно в поборах уличили знаменитый московский онкоцентр им. Н. Блохина. Однако руководство

отрицает корыстный умысел и говорит, что на необходимое дополнительное обследование больных из других территорий государство не выделяет деньги.

Что же касается собственно платного лечения, то оно очень-очень дорогое. Ведь критические заболевания требуют длительного дорогостоящего лечения. После прохождения терапии пациенты продолжают нести расходы, так как вынуждены в течение многих лет наблюдаться у врача. К тому же сопровождение больного, проживание, лекарственное обеспечение могут стоить дороже са-

мого лечения. А время на выбор и организацию медпомощи ограничено.

Есть у нас в стране добровольное медицинское страхование от критических заболеваний (в том числе онкологии), которое возникло менее 10 лет назад. В то же время программы ДМС не предусматривают, к примеру, денежные выплаты застрахованным. Также оно не решает проблему профилактики и первичной диагностики заболеваний.

Кажется, что из этого замкнутого круга выхода нет. Однако это не так. Можно, конечно, покориться судьбе и надеяться, что все получится в рамках «бесплатной» медицины. Можно искать огромные деньги на лечение от тяжелого недуга. Но есть и третий вариант - воспользоваться уникальной страховкой компании «Коместра-Томь». Речь идет о полисе «Здоровый выбор» - новой мощной программе страхования от критических болезней. Одновременно - это альтернатива и разгрузка для нашей «бесплатной» медицины.

Лечение в лучших клиниках? Это возможно!

Еще недавно считалось, что лечение серьезных болезней за рубежом доступно только звездам шоу-бизнеса, олигархам и крупным чиновникам. Но теперь в случае необходимости такая возможность есть практически у любого томича.

При возникновении критических болезней компания «Коместра-Томь» гарантирует всем застрахованным гражданам лечение в лучших зарубежных (!) клиниках мира (Западной Европы, Израиля, Южной Кореи и других стран), а также персональный сервис максимально высокого уровня. Кроме того, по одному из вариантов программы («Фортуна») компания выплачивает крупную денежную компенсацию.

Организацией лечения владельцев полисов занимаются надежные партнеры страховщика - международная ассистанская компания «Best Doctors»: у нее отличная репутация, обширные связи с лучшими клиниками мира и большой стаж работы со страховыми организациями - 25 лет.

При этом для юридических лиц программа имеет принципиально важный аспект - возможность оплаты полиса за счет средств предприятия, которая производится не из прибыли и относится на себестоимость. К тому же программа «Здоровый выбор» - это выгодная альтернатива такой весомой и важной статье расходов, как материальная помощь работникам.

Своевременная помощь, экономия сил и времени

Коместровская программа «Здоровый выбор» имеет три варианта: «Классик», «Комфорт» и «Фортуна». Во всех случаях страхователями могут выступать томичи в возрасте от 18 до 64 лет включительно. Застрахованными могут стать люди от одного месяца до 64 лет.

У программ «Коместры» есть ряд очевидных преимуществ:

- возможность получения качественной медицинской помощи (диагностика, лечение, включая

операцию в случае ее необходимости) у ведущих специалистов в лучших клиниках мира;

- адекватные сроки с момента установления диагноза до оформления предложения по лечению - 30 рабочих дней;

- непрерывный мониторинг процесса лечения со стороны экспертов;

- получение полного необходимого пакета документов для дальнейшего лечения (помощь в получении визы, организации поездки, бронирование билетов и жилья);

- оплата расходов на лечение за рубежом, а также на проезд и проживание застрахованного и одного сопровождающего;

- выплата 100 евро за каждый день при госпитализации;

- покрытие расходов на медикаменты в России после курса лечения за рубежом;

- по страховому полису можно получить денежное возмещение как услугами (лечение, проживание, сопровождение и т.д.) по вариантам «Комфорт» и «Классика», так и деньгами по варианту «Фортуна».

Кроме того, только у этой компании есть такая услуга, как сопровождение застрахованного высококвалифицированным врачом с момента наступления страхового случая, то есть критической болезни. Врач поможет в кратчайшие сроки, если потребуются, уточнить (подтвердить) диагноз и оформить нужные документы для проведения лечения.

С компанией «Коместра-Томь» человек получает персональную помощь и максимально экономит время. Кроме того, компания окажет поддержку своим клиентами по всем организационным вопросам.

По сути, программа «Здоровый выбор» - это реальная возможность спасения людей и членов их семей, которых постигло несчастье заболеть тяжелым недугом. Ведь главное преимущество коместровской программы - оказание своевременной помощи, экономия времени и сил, которые так необходимы каждому больному для выздоровления.

Владимир ДУДКО
На правах рекламы